

---

## **В Чугуевском районе возбуждено уголовное дело по факту нарушений требований охраны труда**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту нарушений требований охраны труда при производстве работ по восстановлению лесосечных дорог, по признакам преступления, предусмотренных ч. 1 ст. 143 УК РФ.

По версии следствия, 17 сентября 2022 года на лесосеке Чугуевского участкового лесничества, при производстве работ по восстановлению лесосечных дорог, вследствие нарушений требований охраны труда, на лесоруба упала часть дерева, в результате чего ему были причинены телесные повреждения, которые относятся к тяжкому вреду здоровью.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

*16 Декабря 2022*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1750585>